



КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

12 травня 2005 року

№17 (2711)



60-річчю Великої Перемоги присвячено



Ректор НТУУ "КПІ" М.З.Згуровський вітає ветеранів

чили свою переможну ходу в Берліні, а згодом відбудували Київ і КПІ.

Ректор університету академік НАН України М.З.Згуровський щиро подякував ветеранам за відвоювану для нас можливість мирно жити, спокійно працювати, виховувати дітей і онуків. Він поіменно згадав фронтовиків-політехніків, які стали відомими вченими. А ще додав, що жодні зміни у сьогодишньому світі не можуть применшити бойового і трудового подвигу фронтовиків та побажав їм ще довгих плідних років у колективі Київської політехніки.

Могли вільно існувати, працювати, навчатися, продовжувати життя. "Ми, – сказав І.П.Сидоров, – діти і онуки учасників тих подій – пишаємося, що вони дали свободу народам Європи".

Заступник міністра освіти і науки Б.М.Жебровський вважає, що ветерани-фронтовики дали нам, сьогодишнім, не лише фізичне



Святкові заходи до Дня Перемоги в НТУУ "КПІ" склалися з двох частин: урочистих зборів та мітингу.

Ветеранів-політехніків 28 квітня вітали на урочистих зборах у залі засідань Вченої ради університету. Знайомі мелодії пісень Великої Вітчизняної у виконанні військового оркестру ВІТІ наче повертали присутніх до тих часів.

До колишніх фронтовиків, підпільників, партизанів, трудівників тилу звернувся ректор університету, академік НАН України М.З.Згуровський. Хвилиною мовчання вшанували тих, хто пішов у вічність заради життя на землі. Михайло Захарович наголосив, що ветерани завжди були на передньому краї боротьби і мирної праці, по-гвардійськи крокували вперед, надихаючи оточуючих своїм ентузіазмом.



Виступає В.В.Хільчевський

Професор О.В.Білоцький – учасник бойових дій Великої Вітчизняної – розповів про сьогодення ветеранів у житті університету, їх внесок у реформування системи освіти та підготовку фахівців і громадян. Голова ради ветеранів університету Д.Ю.Кузнєцов оголосив наказ по університету про відзначення ветеранів грошовими преміями, також вони отримали продуктові набори.

На святковий мітинг 6 травня до монумента загиблим викладачам, студентам та співробітникам КПІ зібралися політехніки, представники Міносвіти і науки, депутатського корпусу Верховної Ради України, Київради, Солом'янської райради, громадськості.

Лунають військові марші у виконанні військового оркестру ВІТІ. Ведучі згадують події далекого червня 1941-го, коли страшне слово "війна" увірвалося в мирне життя. І молоді люди – нинішні сивочолі ветерани – зберегли країну, вистояли у боротьбі з жорстоким загарбником, закін-

чили свою переможну ходу в Берліні, а згодом відбудували Київ і КПІ.

Начальник Головного управління освіти та науки КМДА В.А.Кір'ян вклонився ветеранам на знак пошани та визнання їх подвигу та побажав їм ще довго радувати нас зустрічами, а також розповідати молодим про історію, учасниками якої вони є. Він повідомив, що нині в Києві масово оновлюються і відкриваються нові монументи до Дня Перемоги та подякував керівництву НТУУ "КПІ" за збереження традицій, пам'яті про загиблих, турботу про ветеранів та їх сім'ї.

Народний депутат України М.К.Родіонов наголосив, що перемога у Великій Вітчизняній стала можливою завдяки вмілому командуванню, безприкладному героїзму фронтовиків та трудівників тилу. Це відзначають і наші колишні супротивники, і союзники. Він назвав ветеранів уособленням честі, героїзму та совісті уже двох епох – ХХ і ХХІ сторіччя.

Голова Солом'янської райдержадміністрації І.П.Сидоров подякував ветеранам, які зробили все в ім'я того, щоб прийшов світлий день 9 травня 1945-го. Роки війни забрали понад 28 млн життів, щоб нинішні покоління

життя, вони є запорукою нашого духовного здоров'я, яке ми маємо передати своїм онукам і правнукам.

Б.М.Жебровський дав старт міжнародному легкоатлетичному пробігу студентів України. Його перший закінчився біля обеліска на площі Перемоги. Такі ж пробіги відбулися в Росії та Білорусі. Другий етап стартував у Мінську, в ньому взяли участь кращі студенти-спортсмени – переможці першого етапу. Поїздка команди НТУУ "КПІ" – учасниці пробігу – до Білорусі відбулася на запрошення



Старт легкоатлетичного пробігу

Міносвіти Білорусі та ректорату й студради Білоруського національного технічного університету – партнера нашого університету.

На мітингу в НТУУ КПІ ветеранів та всіх присутніх також привітали депутат Київради Д.И.Андрієвський, рядовий Великої Вітчизняної, а нині професор ММІ В.В.Хільчевський, який подарував студентам книгу своїх спогадів про війну; другокурсник ВІТІ, військовий у четвертому поколінні Ілля Роговий. На закінчення хор Збройних Сил України під керівництвом заслуженого діяча мистецтв України Дмитра Антоноука виконав музичну композицію на теми пісень Великої Вітчизняної.

Потім ветерани фотографувалися біля оновленого монумента політехнікам, які не повернулися з війни, відвідали Політехнічний музей при НТУУ "КПІ", де ознайомилися зі щойно створеною експозицією зброї часів війни, а в ідальні їх уже чекав святковий обід.

Ці урочистості ще раз засвідчили, що герої житимуть доти, доки їх пам'ятатимемо. Естафета пам'яті не зупиняє руху, спогади передаються від покоління до покоління, історію вивчаємо не лише за підручниками, а дізнаємося про неї з перших уст.

Н.Вдовенко

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 До 60-річчя Великої Перемоги

2 Всеукраїнський форум освітян і роботодавців

3 Виступ ректора М.З.Згуровського на форумі

4 Студенти – за європейську інтеграцію

5 Конференція з історії

6 Лист до редакції

7 Виставка "Освіта та кар'єра..."

8 Чемпіонат в УІТО

9 Студентські олімпіади

10 Увага, конкурс!

Вони зі зброєю в руках виборювали свободу й незалежність Батьківщини у роки Великої Вітчизняної війни

У нашому університеті завжди працювало багато учасників бойових дій, що велися під час Другої світової війни. На початок роботи Ради ветеранів КПІ їх було 374. На жаль, з часом стає все менше безпосередніх учасників тих подій, зараз у колективі нашого університету їх усього 80. Це надзвичайно досвідчені, відповідальні й порядні люди, які продовжують передавати свої знання молодим, доброзичливо ставляться до оточуючих та завжди допомагають тим, хто цього потребує. Ветерани надзвичайно скромні люди, вони не виставляють напоказ як свої нагороди, так і своє героїчне минуле.

Рада ветеранів НТУУ "КПІ" хоче поіменно зазначити всіх учасників бойових дій Вітчизняної війни, які працюють серед нас. Студентам цікаво дізнатися про тих, хто понад 60 років тому відстояв честь і незалежність Батьківщини. Зважаючи на невеликий обсяг газетної площі, наводимо короткі дані про ветеранів, хоча кожен із них заслуговує на окрему розповідь.

Видавничо-поліграфічний інститут

Зарицький Микола Степанович, к.ф.іл.н., професор. Воював на Волховському, Ленінградському, Першому, Другому і Третньому Прибалтійських та Першому Білоруському фронтах, демобілізувався майором. Нагороджений чотирма орденами та багатьма медалями.

Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації
Бедарев Олексій Іванович, майстер професійного навчання. На війні був зв'язковцем, звільняв Угорщину. У 1975 р. пішов у відставку у званні підполковника. Нагороджений багатьма медалями.

Давидчук Тимофій Микитович. Починав війну бійцем Тираспольського укріплення, служив на бронеполі, у кавалерійському корпусі, в артилерії. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Князев Микола Федорович, комірник, у війну – зв'язковець. Воював під Сталінградом, на Курській дузі, звільняв Румунію, Угорщину, Чехословаччину. У 1974 р. вийшов у відставку підполковником. Нагороджений п'ятьма орденами та багатьма медалями.

Костюкович Петро Григорович, провідний спеціаліст. Служив у школі снайперів Третього Білоруського фронту. Пішов у відставку в 1986 р. у званні полковника. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Павлов Євген Андрійович, викладач-інструктор.

Усік Петро Андрійович, начальник музею. Зв'язковець, учасник оборони Києва, викладач училища. Вийшов у відставку в 1974 р. у званні полковника. Нагороджений орденом та багатьма медалями.

Фомін Олександр Семенович, інженер лабораторії. У Червоній армії з 17 років. У 1978 р. вийшов у відставку у званні полковника. Нагороджений багатьма медалями.

Чекменьов Віктор Михайлович, викладач-інструктор.

Чернишов Валентин Денисович, к.т.н., доцент. У війну – піхотинець, артилерист, начальник розвідки дивізії. У 1981 р. пішов у відставку у званні полковника. Нагороджений шістьма орденами, багатьма медалями.

Чернявський Олександр Юхимович, завідувач лабораторії.

Чуйков Борис Ілліч, старший науковий співробітник. У війну – зв'язковець. Звільняв Угорщину, Румунію, Болгарію, Австрію, Югославію, Чехословаччину. Учасник війни з Японією. У 1987 р. пішов у відставку у званні полковника. Нагороджений чотирма орденами, багатьма медалями.

Інженерно-фізичний факультет
Білоцерківський Олексій Васильович, д.т.н., заслужений працівник народної освіти України, заслужений професор НТУУ "КПІ". У війну – начальник прожекторної станції. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Єфименко Георгій Григорович, чл.-кор. НАНУ, д.т.н., професор, науковий керівник лабораторії.

Інститут енергозбереження та енергоменеджменту
Демиденко Григорій Петрович, д.т.н., професор.

Суворов Петро Григорович, завідувач лабораторії.

Механіко-машинобудівний інститут

Василенко Микола Васильович, д.т.н., професор, почесний викладач НТУУ "КПІ". З перших днів війни – у лавах Червоної армії, обороняв Київ. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Мединцев Анатолій Іванович, завідувач лабораторії. З Першим Білоруським фронтом дійшов до Німеччини. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Рожнецький Ігор Олександрович, старший викладач. З боями пройшов через Угорщину, Австрію та Чехословаччину. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Слину Гліб Олександрович, д.т.н., професор, заслужений викладач НТУУ "КПІ", лауреат Державної премії.

Хільчевський Володимир Васильович, д.т.н., заслужений професор НТУУ "КПІ", заслужений працівник народної освіти України, академік АТН. Визволяв Київ, правобережну Україну і Польщу. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Приладобудівний факультет
Справало Коста Олексівич, викладач кафедри ПС.

Радіотехнічний факультет
Андраковська Ідея Олександрівна, старший викладач, перенесла блокаду в Ленінграді.

снайпером. Нагороджений кількома медалями.

Факультет авіаційних і космічних систем
Васильєв Микола Андрійович, старший інженер.

Факультет електроенергетичної та автоматики

Бондаренко Павло Федорович, лаборант. Був зв'язковим партизанського загону. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями. Після виходу у відставку одержав дві вищі освіти – економічну і технічну. Зараз є головою організації колишніх партизан Святошинського району.

Красовський Євген Петрович, к.т.н., доцент. Обороняв Київ та виходив із київського оточення, служив командиром артилерійської батареї. Воював під Воронежем, визволяв Україну. Нагороджений чотирма орденами та багатьма медалями.

Мельник Олексій Іванович, інженер. Служив у Червоній армії ще з довоєнного часу. Обороняв Москву, воював на Калінінському, Першому Прибалтійському та Третньому Білоруському фронтах. Закінчив КПІ та знову був призваний до лав армії, де служив до 1972 року, пішов у відставку у званні майора. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Строгий Віктор Борисович, провідний інженер галузевої лабораторії. Після розстрілу окупантами батька-підпільника, 11-річним потрапив до партизанського з'єднання "За Родину" у Чернігівській області. Був зв'язковим і розвідником. Нагороджений орденом.

Тимченко Віктор Васильович, завідувач лабораторії, заслужений працівник НТУУ "КПІ". У складі інже-

Самофалов Костянтин Григорович, д.т.н., професор, чл.-кор. НАНУ, заслужений діяч науки УРСР, лауреат Державної премії СРСР та Державної премії України (двічі). Служив у Військово-морському флоті ще з довоєнного часу. Воював у морській піхоті при обороні Одеси, Севастополя та Кавказу. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями, за трудову звитягу нагороджений ще трьома орденами, серед яких і болгарський.

Факультет менеджменту та маркетингу

Панченко Микола Филипович, д.е.н., заслужений професор НТУУ "КПІ", заслужений працівник народної освіти України. Воював у складі Південно-Західного та Другого Українського фронтів. Нагороджений чотирма орденами та багатьма медалями.

Трасковський Володимир Ульянович, к.е.н., доцент. У складі військово-повітряних сил охороняв переправи у районі Сталінграда. Демобілізувався в 1961 р. у званні капітана, командира ланки. Нагороджений багатьма медалями.

Фізико-математичний факультет
Борковський Микола Миколайович, навчальний майстер.

Добровольський В'ячеслав Олексійович, професор, заслужений викладач НТУУ "КПІ", заслужений працівник освіти України, почесний академік АН ВШ України та зарубіжних АН. Воював на Другому Українському фронті. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Істомін Микола Павлович, к.т.н., доцент. Підлітком боровся з ворогом у партизанському загоні. Був у ворожому полоні. Нагороджений багатьма медалями.



Травень 2005 р.

Фото О. Супруна

Безверхий Болеслав Васильович, навчальний майстер. Брав участь у бойових діях на Західному, Калінінському, Першому Прибалтійському та Ленінградському фронтах, прокладаючи та ремонтуючи лінії телефонного зв'язку. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Кісляковський Анатолій Вікторович, к.т.н., доцент, лауреат Державної премії України. Служив на кораблях Каспійської флотилії. Нагороджений багатьма медалями.

Трохименко Ярослав Карпович, д.т.н., заслужений діяч науки і техніки України, заслужений професор НТУУ "КПІ", дійсний член АІНУ, лауреат Державної премії України. Воював на Тихому океані у складі морської авіації. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Чернявський Євген Костянтинович, лаборант. У війну служив артилерійським розвідником у складі Першого, Другого та Третього Білоруських фронтів. Визволяв Білорусію, Польщу, дійшов до Німеччини. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Шевченко Віталій Іванович, к.т.н., доцент, лауреат Державної премії України. У війну служив у зенітній артилерії Ленінградського фронту. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Теплоенергетичний факультет
Щербаків Всеволод Костянтин, к.т.н., доцент. У війну був

нерної частини Другого Українського фронту пройшов через Україну, Румунію, Чехословаччину, Угорщину, Німеччину. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Толпиго Олег Борисович, к.т.н., доцент. Брав участь у діях Калінінського, Першого Прибалтійського фронтів та Земляндської групи військ. Захищав Ленінград, звільняв Білорусію та Прибалтику, брав Кенігсберг. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Шаповаленко Олександр Григорович, к.т.н., доцент, заслужений науковець НТУУ "КПІ". У Червоній армії служив з довоєнного часу. Воював на Волховському фронті. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Факультет електроніки
Байбородін Юрій Васильович, д.т.н., професор. Воював у складі стрілецького полку.

Клетченков Іван Іванович, к.т.н., доцент. Хлопчаком допомагав партизанам загону ім.Лазо у Смоленській області. Знайшов склад зброї та патронів. Нагороджений медалью учасника бойових дій.

Тинський Прокіп Іванович, к.т.н., доцент. У війну – майор, брав участь у бойових діях полку зв'язку на Південному фронті, звільняв Україну. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Факультет інформатики та обчислювальної техніки

Лозовий Валентин Григорович, к.ф.м.н., доцент.

Мотузко Лідія Іванівна, методист, заслужений працівник НТУУ "КПІ", у війну служила в зенітно-артилерійському полку. Воювала під Воронежем, на Курській дузі, визволяла Україну та Київ. Нагороджена двома орденами та багатьма медалями. Багато років є секретарем Ради ветеранів нашого університету.

Юрачківський Павло Панасович, кандидат наук, доцент. Командиром Т-34 воював на Кавказі, визволяв Україну, Румунію, Болгарію, Угорщину та Чехословаччину. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Факультет соціології
Божко Борис Леонтійович, старший викладач. Шістнадцятирічним хлопцем був зв'язковим у партизанському загоні. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Факультет фізичного виховання і спорту

Петрушевський Іван Іванович, к.пед.н., доцент. Пройшов війну до Берліна у складі артилерійського полку Першого Білоруського фронту. Вийшов у відставку в 1978 р. у званні полковника. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Воєнізована охорона університету
Мироненко Павло Петрович, стрілець охорони, у війну служив мічманом на Балтійському флоті.

Його підводний човен базувався у Кронштадті. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Трихліб Микола Васильович, начальник відділу воєнізованої охорони. Воював у складі Четвертого Українського фронту. Після закінчення війни прослужив понад 30 років і пішов у відставку у званні майора. Нагороджений орденом та багатьма медалями.

Адміністративні служби університету

Білокопитов Володимир Іванович, заслужений працівник НТУУ "КПІ", заступник начальника навчального відділу. Під час війни став командиром взводу розвідки артилерійського полку на Західному фронті. Пішов у відставку в 1978 р. у званні полковника. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Жадовська Катерина Василівна, заслужений працівник НТУУ "КПІ", методист приймальної комісії. Ще з довоєнного часу була секретарем-друкаркою Військової ради Київського військового округу (потім Південно-Західного фронту). Військове звання – сержант. Нагороджена двома орденами та багатьма медалями.

Москаленко Іван Петрович, заслужений працівник НТУУ "КПІ", радник ректора. Був проректором КПІ. Працює в КПІ 57 років. У війну – артилерист. Брав участь у боях на Сталінградському фронті, під Ленінградом, на Курській дузі, в Білорусії та Литві. Нагороджений чотирма орденами та багатьма медалями.

Нагорний Борис Петрович, начальник відділу кадрів та діловодства. У війну служив на Півночі СРСР у залізничних військах, супроводжував вантажі, потім – в Особливому відділі Північного флоту. У 1977 р. пішов у відставку у званні підполковника. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Прохоренко Сергій Гаєрилович, начальник другого відділу.

Пудич Микола Іванович, заслужений працівник НТУУ "КПІ". Багато років працював директором пансіонату "Маяк". У війну, після закінчення артилерійського училища, визволяв Білорусію та дійшов до Берліна. Брав участь в історичному параді Перемоги 1945 року. Нагороджений чотирма орденами та багатьма медалями.

Пшеничников Василь Олексійович, працював начальником зв'язку КПІ, зараз – інженер I категорії. У війну служив у стрілецьких військах, після війни – у військах зв'язку. Вийшов у відставку в 1972 р. у званні підполковника. Нагороджений двома орденами та багатьма медалями.

Самотрясов Михайло Сергійович, к.т.н., доцент, заслужений працівник НТУУ "КПІ", провідний спеціаліст відділу охорони праці та техніки безпеки. У війну – артилерист-зенітник. Брав участь у бойових діях під Москвою, у Смоленській області, Білорусії та Польщі. Нагороджений трьома орденами, багатьма медалями та польським золотим знаком за визволення Варшави.

Чемерський Василь Іванович, методист I категорії навчального відділу. Під час війни – морський піхотинець, боєць військ ППО на аеростатах загордження. Брав участь у морських десантах на Балтійському морі. Вийшов у відставку в 1970 р. у званні полковника. Нагороджений трьома орденами та багатьма медалями.

Рада ветеранів НТУУ "КПІ" поздоровляє всіх учасників бойових дій, згаданих у цій статті, а разом із ними всіх ветеранів війни, які працюють або раніше працювали в нашому університеті, з відданою подією – 60-ю річницею Великої Перемоги над фашистськими загарбниками та зичить їм усім доброго здоров'я, активного дожиття, щастя та радощів, а також миру й добробуту їхнім родинам.

Д.Л.Кузнецов, голова Ради ветеранів НТУУ "КПІ"

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ ОСВІТЯН І РОБОТОДАВЦІВ

28 квітня в ЦКМ НТУУ "КПІ" відбувся Всеукраїнський форум "Стан та перспективи професійного розвитку трудового потенціалу України" за участю представників Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України, НАН та АПН України, Міносвіти та Мінпраці України, роботодавців, профспілок, центрів зайнятості, міжнародних організацій.

Із доповіддю "Про стан та перспективи трудового потенціалу України" виступив перший віце-прем'єр-міністр, голова Федерації роботодавців України А.К.Кінах. Він, зокрема, зазначив, що за наступні 5 років в Україні має бути створено близько 5 млн. робочих місць. На сьогодні в країні налічується 22 млн. економічно активного населення віком до 65 років, четверта частина з них тимчасово працюють за кордоном.

Про підвищення якості трудового потенціалу України доповів міністр освіти та науки України С.М.Ніколаєнко. Він зупинився на питаннях реформування системи вищої освіти та вдосконалення мережі вітчизняних навчальних закладів відповідно до вимог часу та інтеграції в єдиний європейський освітній простір згідно з вимогами Болонського процесу.

Забезпечити економіку кваліфікованими кадрами й збалансувати попит і пропозицію робочої сили на ринку праці з урахуванням пріоритетних напрямів розвитку української економіки можливо лише об'єднавши і скоординувавши зусилля центральних і місцевих органів виконавчої влади, роботодавців та представників освітньої галузі.

Виступ міністра праці та соціальної політики України В.А.Кириленка було присвячено проблемам професійного навчання. Міністр зазначив, що ці питання знаходяться на стику відомчих інтересів навчальних закладів, профспілок та роботодавців, тому потребують комплексного вивчення і вирішення.

З цікавістю зустріли присутні виступ ректора НТУУ "КПІ", академіка НАН України, голови громадської колегії Міносвіти М.З.Згуровського. Він присвятив його пріоритетній програмі об'єднання освіти, науки і бізнесу, вдосконаленню кваліфікаційних рівнів бакалавр – магістр та системи післядипломної освіти.

За результатами обговорення було прийнято відповідні рішення та конкретні доручення.

Инф. "КП"



Виступає перший віце-прем'єр-міністр України А.К.Кінах

ЧАС ВИВАЖЕНИХ РІШЕНЬ

Виступ ректора НТУУ "КПІ" М.З.Згуровського на Всеукраїнському форумі "Стан та перспективи професійного розвитку трудового потенціалу України"

Вельмишановні учасники Форуму!

Структура і якість трудового потенціалу України значною мірою залежить від вибору подальшого шляху її суспільного й економічного розвитку.

Якщо виходити з пріоритетного науково-технологічного поступу країни, то в системі кадрового та наукового супроводження її економіки мають бути зроблені суттєві перетворення.

По-перше. Держава має сформулювати стратегію національного розвитку у вигляді ряду пріоритетних програм на основі залучення вітчизняного виробництва, науки, освіти і бізнесу в єдиному монолітному комплексі.

По-друге. Потрібно усунути значні структурні невідповідності між потребами економіки та обсягами і структурою підготовки та перепідготовки фахівців шляхом стратегічного планування розвитку пріоритетних галузей економіки та їх збалансованого кадрового супроводження. Державне замовлення має виділятися лише на ці потреби.

По-третє. Для задоволення сучасних потреб суспільства має бути здійснено цілісне вдосконалення чотирьох головних груп освіти: професійно-технічної, спеціально-технічної, вищої і післядипломної. Перетворення повинні забезпечити безперервність навчального процесу за більшістю напрямів підготовки, перепідготовки та їх взаємоузгодженість.

Потребу суттєвої підтримки з боку держави ланка професійно-технічної освіти шляхом її більшої інтеграції з виробничим сектором країни, повного віднесення закладів цієї групи до пер-

шого та другого рівнів акредитації, з підготовкою фахівців за професійним рівнем "кваліфікований робітник" та за освітньо-кваліфікаційним рівнем "молодший спеціаліст".

На жаль, неадекватно до потреб суспільства у фахівців з вищою освітою діє друга ланка освіти, до якої відносяться технікуми, коледжі та вищі професійні технічні училища. Освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, який отримують понад 11 тисяч молодих людей, що навчаються у 187 вищих професійних училищах, не відповідає мінімальним стандартам якості вищої освіти. Підготовка більш ніж 10 тисяч бакалаврів у 150 коледжах також не відповідає основним вимогам до фундаментальної складової базової вищої освіти.

Настав час усунути ці непорозуміння. У першу чергу ДАКУ треба уважно поставитися до чергових акредитацій подібних навчальних закладів.

Але більш ефективним було б структурне реформування цієї ланки освіти. Нам воно бачиться таким:

- доцільно вивести рівень молодшого спеціаліста із сектора вищої освіти і трансформувати його до категорії професійної підготовки разом із рівнем кваліфікованого робітника, піднявши суспільне значення і зміст останніх;

- частину коледжів і технікумів доцільно передати до системи професійно-технічної освіти, а частину включити до складу профільних ВНЗ III-IV рівнів акредитації, які будуть відповідати за наскрізну якість навчання.

По-четверте. Суттєві структурні невідповідності з потре-

бами суспільства характерні і для вищої освіти. Це неоптимальність мережі ВНЗ, неузгодженість освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалавра і магістра з вимогами роботодавців, невизначеність місця цих рівнів на ринку праці, надлишкова кількість напрямів, спеціальностей та спеціалізацій вищої школи. Зокрема, в Україні кількість напрямів (76) і спеціальностей (584) у 2–2,5 рази більша, ніж у США, Англії, Японії, де вони є універсальнішими і ширшими.

Для адаптації національної системи вищої освіти до потреб суспільства і ринку праці слід зробити певні кроки, а саме:

- відійти від розмитості і неоднозначності трактування освітньо-кваліфікаційного рівня "бакалавр", визначивши його як рівень базової вищої освіти з ґрунтовною фундаментально-науковою компонентою та необхідною кваліфікаційною складовою, надавши право підготовки за цим рівнем лише закладам III-IV рівнів акредитації та чітко визначивши разом із роботодавцем місце цього освітньо-кваліфікаційного рівня на ринку праці;

- трансформувати освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста до ступеня магістра за галузю знань (магістра інженерії, магістра права, магістра з бізнес-адміністрування та ін.) поряд із ступенем магістра наук;

- разом із роботодавцем потрібно остаточно визначити перелік кваліфікацій і посад для випускників навчальних закладів України за рівнями "кваліфікований робітник", "молодший спеціаліст", "бакалавр", "магістр" і внести відповідні зміни до загаль-

нодержавних нормативних документів.

По-п'яте. На превеликий жаль, в Україні не створено ефективної системи післядипломної освіти, що задовольнила б потреби ринкової економіки і була б тісно з нею пов'язана. Це пояснюється тим, що більшість із 562-х інститутів підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів МОН України діють відокремлено як від виробничого сектора, так і від крупних університетів, вони не забезпечені висококваліфікованими кадрами, мають слабку навчально-лабораторну базу.

Для адаптації цієї ланки освіти до потреб ринку праці доцільно здійснити її інтеграцію з крупними регіональними університетами і вдосконалити зміст навчання з огляду на необхідність вивчення питань банкрутства, корпоративного права, охорони інтелектуальної власності, конкурентоспроможності, забезпечувати підготовку для роботи в нових господарських структурах і сфері бізнесу.

Велінням часу є створення регіональних навчально-науково-виробничих комплексів за схемою "університет – група коледжів та ПТУ – компанія чи корпорація", як це відбувається у світі. При цьому частина коштів компаній витрачається на цільове навчання і перепідготовку кадрів, а також на створення сучасної навчально-лабораторної бази навчальних закладів комплексу.

По-шосте. В Україні має місце загрозлива тенденція до погіршення якості освіти, що наростає з часом. Протягом останніх

10-15 років виник значний розрив між виробничим сектором держави і вищою школою, що призвело до послаблення проблемно-орієнтованої підготовки студентів, зниження якості дипломного проєктування, звузило виробничі практики і, як наслідок, погіршило кваліфікаційні кондиції випускників ВНЗ.

Як і раніше, вищим навчальним закладам відводиться другорядна роль у проведенні передових наукових досліджень, які є основою елітної університетської підготовки. З іншого боку, відродження національної науки є однією з найбільш нагальних проблем держави. Традиційно ця проблема зводиться до принципів фінансування. Відомо, що для забезпечення пріоритетного науково-технологічного розвитку будь-якого суспільства, воно має виділяти на науку близько 3% від ВВП. Але, чи повинні ці витрати лягати на державний бюджет, як це розуміється в Україні?

Відповідь – ні. З досвіду США, Японії, передових країн Євросоюзу, які фінансують науку на рівні 3% від ВВП і вище, з бюджету виділяються кошти до 0,5% на фінансування лише фундаментальних досліджень, решту 2,5-3% наука отримує від виробничого сектора, будучи разом з освітою невід'ємними учасниками інноваційного трикутника: виробництво – наука – освіта.

Тому принципове вирішення комплексу проблем, пов'язаних з підготовкою якісного людського капіталу через систему освіти, науки і виробництва, лежить у площині політичних рішень, спрямованих на інноваційний, науково-технологічний розвиток України.

Дякую за увагу!



М.Згуровський вітає учасників студентського форуму

На шляху до об'єднаної Європи

Київські політехніки 19-21 квітня приймали своїх колег та іноземних гостей на міжнародному студентському форумі "Глобалізація та роль студентів в інтеграційних процесах об'єднаної Європи". Обговорювалися питання сучасного стану, проблеми та перспективи студентського самоврядування в Україні, координуючої ролі студентського самоврядування університету, студентських організацій у державі, участі студентів у демократичних процесах формування вищої освіти за напрямом Болонського процесу, співпраці

Київські політехніки по праву можуть пишатися, що гідно продовжують демократичні традиції в університеті, про які відомо з історичних хронік. Адже саме в НТУУ "КПІ" створено одну з перших у столиці, та й в незалежній Україні, самоврядну організацію – Студентську раду, представники якої входять до складу Вченої ради університету.

Профком студентів, Студрада університету та студрада студмістечка є дієвою силою в організації студентів, забезпеченні їх прав та вирішенні поточних питань. Найбільш активні й досвідчені молоді люди, набувши досвіду роботи в громадських студентських організаціях, згодом



студентів України і країн ЄС у сферах науки, культури, спорту.

Єдиною студентською родиною зібрані представники студентських громадських організацій столичних вищих навчальних закладів та їх зарубіжні колеги для обговорення актуальних питань студентського самоврядування, виходячи з вимог часу у зв'язку зі структурним реформуванням системи вищої освіти, входженням до європейського освітнього простору.

Зібрання привітав ректор НТУУ "КПІ" академік НАН України М.Згуровський. Він, зокрема, зазначив: студенти і викладачі мають бути партнерами, створювати нову модель відносин, але є ще й зовнішній аспект їх співпраці – розбудова освітнього простору в об'єднаній Європі таким чином, щоб студенти могли гнучко формувати траєкторію своєї освіти. Тобто, прослухати вибрані курси в іншому університеті або, після зарахування відповідних кредитів у своєму, бути зарахованими на навчання в інші вищі заклади освіти. Європа має забезпечити освітній простір для втілення студентських побажань і мрій.

Студентське самоврядування – це не лише організація внутрішньоуніверситетського життя, у європейському контексті – це виклик для студентів, які першими створюють нову модель самоврядної організації.

обіймають керівні посади в підрозділах університету.

До присутніх звернувся також голова Студради НТУУ "КПІ" Михайло Безуглий. Окресливши історичні етапи існування самоврядних організацій, він висловив сподівання щодо створення концепції співпраці європейських держав на рівні молодіжних організацій. Учасників форуму вітали представники студентських делегацій із Краківської й Вроцлавської політехнік: вони щиро відкриті до співпраці, обміну досвідом, спілкування, офіційного й неофіційного, та зичать студентським починанням втілення у реальні справи. Голова Студради Національного медуніверситету вважає, що українська молодь має активніше брати участь у міжнародних програмах допомоги постраждалим у результаті лих та катастроф і програмах збереження довкілля – це сприятиме підвищенню іміджу України та визнанню її іншими державами світу.

За результатами пленарних обговорень учасники форуму очікують активізації міжнародного співробітництва студентів європейських країн, налагодження та подальшого розвитку зв'язків між самоврядними студентськими організаціями університетів, готові поділитися набутим досвідом для створення спільних програм, які сприятимуть розвитку Болонського процесу.

Инф. "КП"

Досліджуємо бойову історію свого народу

Весна 2005 року має для України неабияке історичне значення. Усі ми, низько вклоняючись ветеранам війни та пам'яті загиблих, відзначаємо 60-річчя великої Перемоги. Серед викладачів та співробітників нашого університету – десятки ветеранів Великої Вітчизняної, для яких ця подія особливо пам'ятна й урочиста. Студентів-політехніків травнева дата теж стосується. По-перше, їхні рідні були учасниками чи свідками тих дій, а по-друге, на поле бою в той далекий 1941-й вийшли сотні студентів КПІ, чіми спадкоємцями ми є нині.

Одним із заходів, присвячених тим далеким подіям, у нашому університеті стало проведення в середині квітня Міжнародної студентської науково-практичної конференції "Історія Батьківщини й сучасність. Україна у вогненні роки Великої Вітчизняної війни". У її підготовці, крім викладачів та студентів нашого університету, взяли участь представники КНУ ім. Т.Шевченка, НПУ ім. М. Драгоманова, Ніжинського ПУ ім. М.Гоголя, Інституту внутрішніх справ МВС України та інші.

З ініціативи членів оргкомітету в рамках даної конференції розпочалася робота зі створення Книги Пам'яті, приуроченої до 60-річчя великої Перемоги. Для цього студенти ВПІ та інших факультетів зустрілися з ветеранами та записали їхні спогади.

Конференція розпочалася 18 квітня пленарним засіданням у 12 залі НТБ, її учасників привітав заступник проректора І.О.Мікулюнок. Першою було заслухано доповідь заступника голови оргкомітету проф. Б.П.Ковальського про висвітлення подій Великої Вітчизняної війни в курсі "Історія України". Доповідач звернув увагу на некваліфіковане та безсистемне викладення матеріалу в науковій та художній літературі, запропонував шляхи подолання вищезгаданої проблеми. Стурбованість викладача розділили і студент ФС Сергій Смольч, він зупинився на моментах фальсифікації історії періоду Великої Вітчизняної в програмах загальноосвітніх шкіл.

Студентка НПУ ім. Драгоманова Тетяна Гриник присвятила свій виступ подіям осені 1943 року. Вона розповіла про внесок військових командирів А.А.Гречка, М.Ф. Ватутіна,

Кожедубу, який у ході війни здійснив понад 330 бойових вильотів та знищив 62 ворожі літаки. Насамкінець доповідач підкреслив, що саме завдяки таким героям ми маємо нині можливість жити у вільній, незалежній державі та творити майбутнє.

Катерина Гиленко (ФС) присвятила свої дослідження діяльності комсомольського підпілля у роки Великої Вітчизняної війни. Вона звернула увагу слухачів на поширеність і масовість підпільного руху на території України.

Студентка ФАКС Марія Гутнікова яскраво висвітлила найбільш цікаві



Виступає професор Б.П.Ковальський

сторони життя та політичної діяльності Верховного Головнокомандувача Йосифа Сталіна.

У доповіді студентки ФС Мар'яни Колотило "Студенти КПІ у Великій Вітчизняній війні" йшлося і про долю евакуйованих студентів, і про бойовий шлях студентів-воїнів. Серед них: Ф.Ф. Різниченко, Я.С.Смолкін, П.М.Овсянников, Г.І. Бересторудь, М.М. Шлумуков, С.І.Алтинцев та ін. Студентка зазначила, що іменами загиблих студентів КПІ було названо вулиці нашого міста, а саме: вулицю Шолуденка та вулицю сім'ї Хохлових.

У розповідях про Велику Вітчизняну на окрему увагу заслуговують жінки – учасниці тих подій. Про них згадала Ірина Дмитрієва (ФС). У виступі Вікторії Яценко (ФС) йшлося про життя та творчість українських письменників, які висвітлювали події тієї війни, а також про українських митців

гулювання подій, пов'язаних з воєнними діями. Олександр Басс, студент юридичного факультету ҚДАВТ, свій виступ присвятив правовим наслідкам Великої Вітчизняної війни. Ця доповідь вирізнялася новизною погляду на дану проблему, неординарністю викладу, тому викликала неабияку цікавість слухачів.

Також було представлено доповіді, присвячені пам'яті визначних діячів України, які лишили по собі помітний слід на історичному тлі нашої держави. Зокрема, студент ВПІ Данило Іщенко розповів про життя та творчість українського письменника, першого редактора "Київського політехніка" Івана Ле, зазначивши найвагоміші кроки, зроблені ним для становлення цього видання.

Робота конференції тривала і 19 квітня, працювали 4 секції: "Україна у

вогненні роки Великої Вітчизняної війни", "Українська історія про найважливіші етапи життя народу", "Історія твого вузу, факультету, спеціальності" та "Роль визначних військових і політичних діячів, діячів науки, культури, економіки, історії в житті народу України". У ході обговорення доповідей виникали жваві дискусії. Учасники намагалися розібратися в певних проблемних питаннях, давали власну інтерпретацію історичним подіям.

Особливо всіх порадували студенти ФАКСу, які представили на розсуд слухачів близько сорока доповідей по четвертій секції, розбивши їх на дві рубрики: "Маршали війни" та "Вони визволяли Україну".

У роботі секцій, крім студентів нашого університету, взяли участь представники інших навчальних закладів. Активними, зокрема, були представники Аграрного університету та Харківської політехніки. Для гостей було організовано екскурсію містом та до музею Великої Вітчизняної війни.

На підсумковому засіданні VIII студентської історичної науково-практичної конференції, що відбулося 20 квітня, було прийнято рекомендації, що їх надішлють до Міністерства, ректорам ВНЗ України та завідувачам кафедр історії щодо висвітлення подій Великої Вітчизняної в курсі історії. За матеріалами конференції планується видати збірку тез доповідей учасників.

Усі ми, делегати та учасники даного заходу, зійшлися в одному: подібні конференції є необхідними, щоб краще знати й вивчити історію своєї держави, своєї нації, адже це, по суті, вивчення нас самих, нашого коріння. Наявність подібних заходів дає можливість кожному висловити свої думки, бути почутим, спонукає до роздумів про своє призначення і місце у цьому житті.

Мар'яна Колотило, студентка I курсу ФС, гр. АМ-43



С.Ф. Шутова та інших у героїчну оборону й визволення України, зокрема Києва, про міжнародне значення цієї події.

Виступ Максима Онищенка, студента ФС, було присвячено льотчику-винищувачеві, тричі Герою Радянського Союзу Івану Микитовичу

слова, які полягли на полі брані: О.Гаврилюка, Д.Надіїна, Д.Каневського, В.Буласка, Б.Котова та ін.

Курсант Інституту внутрішніх справ МВС України Артем Штанько висвітлює, мабуть, один із найважливіших та суперечливих аспектів у ході війни – правове забезпечення та ре-

ЛИСТ ДО РЕДАКЦІЇ

Ми, студенти Інституту прикладного системного аналізу, прочитавши в газеті "Студентка" (№1, від 4.03.05) матеріал про конференцію "Системний аналіз та інформаційні технології", вирішили відповісти на нього та спростувати неправильні відомості, які там надані.

Усі без винятку звинувачення, висунуті в "Студентці", є безпідставними та крім обурення у нас нічого не викликали. Про яку крадіжку конференції може йти мова, якщо, фактично, шість років тому її заснувала Наталя Дмитрівна Панкратова?! Тоді наш факультет

тільки починав розвиватись, і до неї звернулись наші попередники – студенти ІПСА, які хотіли зробити наукову конференцію. Вона їм допомогла, і з того часу всі рішення щодо цієї конференції приймалися разом зі студентами. Так само все відбувається і цього року.

Так, у листопаді місяці, на засіданні Вченої ради було прийнято рішення про зміну статусу конференції. При цьому керівники нашого інституту зазначили, що це тільки на цей рік і в наступному все буде, як і раніше. Крім того, нам відразу ж було запропоновано увійти до складу Програмного та

Організаційного комітетів, брати активну участь у відборі робіт та підготовці конференції. Таким чином, нас від участі в роботі над конференцією ніхто і ніколи не усував. Також наші викладачі відразу ознайомили нас із запланованими змінами у складі організаторів конференції, пояснили нам, наскільки ширші можливості для молодих науковців дає саме такий статус конференції. Жодних непорозумінь із Наталією Дмитрівною Панкратовою, Віктором Демидовичем Романенком та іншими керівниками нашого інституту у нас не виникало. Навпаки, нам дуже сподобалось, що

цього року наша конференція, на решті, вийде на більш високий рівень визнання в науковому світі. Адже це значить, що наш ІПСА, та й КПІ в цілому, в черговий раз підтверджують свій найвищий рівень у питаннях, що стосуються як студентської, так і "дорослої" науки.

Щодо статті у цій самій "Студентці", то, на наш погляд, її автор та керівники газети переслідували мету не допомогти "студентам ІПСА, що побоювали себе назвати", а якісь власні інтереси. На нашу думку, "Студентка" при декларуванні благих цілей, насправді домагається чогось зовсім іншого, при цьому

використовуючи зовсім недоречні при пошуках істини методи брехні, маніпуляцій та провокацій.

Підсумовуючи усе викладене вище, ще раз зазначимо: стаття, розміщена в газеті "Студентка", є неправдивою. І нам дуже неприємно, що хтось вирішив так обливи брудом наш інститут та університет, його керівництво, викладачів і нас, студентів.

Максим Тайокін, голова студентської ради ІПСА
Наталія Кузнцова, голова профбіора ІПСА
Олексій Пасічний, голова НТСА ІПСА

Студенти ІПСА спростовують ...

Міжнародна спеціалізована виставка “ОСВІТА ТА КАР’ЄРА – АБІТУРІЄНТ 2005”

8–10 квітня 2005 р. в Українському домі відбулася щорічна міжнародна спеціалізована виставка “Освіта та кар’єра – Абітурієнт 2005” та Перша виставка закордонних навчальних закладів “Ukrainian International Educational Fair”. Організаторами заходів виступили Міністерство освіти і науки України, Товариство “Знання” України та Академічна агенція “Domar Travel Education”.

Цього року НТУУ “КПІ” представляв факультет менеджменту та маркетингу, який уперше взяв участь у такому масштабному виставковому заході. На спільному стенді факультету та Центральної школи Ліона було представлено всі спеціальності ФММ, за якими здійснюється набір абітурієнтів, а також нову українсько-французьку програму. Ця програма дозволяє отримати не тільки другу вищу освіту в галузі економіки (диплом магістра НТУУ “КПІ”), але й спеціалізацію “Управління міжнародними проектами” (сертифікат Центральної школи Ліона – одного з найвідоміших вищих технічних навчальних закладів Франції). За активну участь у міжнародному співробітництві в галузі освіти НТУУ “КПІ” було відзначено дипломом Міністерства освіти і науки України та оргкомітету виставки.

8 квітня під час урочистого відкриття виставки перед учасниками виступили міністр освіти і

науки України С.М.Ніколаєнко, міністр охорони здоров’я України М.Е.Поліщук, голова правління Товариства “Знання” В.І.Кушерець та інші.



Студентки ФММ біля стенду НТУУ “КПІ”

Як зазначив голова правління Товариства “Знання” України В.І.Кушерець, “Міжнародна спеціалізована виставка “Освіта та кар’єра – Абітурієнт 2005” стала щорічним оглядом здобутків у галузі освіти. Провідні навчальні заклади, педагогічні колективи, державні органи управління та

освітняські агентства представили на виставці свої досягнення. Така широкомасштабна освітня подія сприятиме не тільки розв’язанню проблем сьогодення у навчанні та вихованні молоді, а й визначенню напрямів та шляхів подальшого реформування галузі освіти”.

Міністр освіти і науки України Станіслав Ніколаєнко привітав учасників і відвідувачів з відкриттям щорічної Міжнародної спеціалізованої виставки: “Я хочу подякувати організаторам і учасникам цієї виставки, яка демонструє, що в нашому суспільстві шанують освіту та науку, шанують тих, хто хоче отримувати знання. Міністерство освіти і науки розуміє, що стратегічною лінією є інноваційний розвиток національної системи освіти. Досягти добробуту країни можна лише за умови підтримки освіти, науки і виробництва. Саме в поєднанні цих трьох складових – майбутнє українського народу. Освіта в Україні є дуже потужною, і якщо виникають якісь об’єктивні труднощі, вони тимчасового характеру. І те, що ми підписуємо угоди щодо взаємного визнання документів про вищу освіту з такими країнами як Франція, Польща тощо, – це визнання якості нашої освіти”.

Тетяна Гавриленко

Конференція з управління організаціями

У 1994 р. НТУУ “КПІ” виступив ініціатором проведення міжнародних конференцій з управління організаціями. Вони проходили у Києві, Дніпропетровську, Трускавці, Чернівцях, Мінську, Москві на базі провідних технічних та економічних ВНЗ або великих промислових підприємств. 7–8 квітня в

конференція “Управління організацією: діагностика, стратегія, ефективність”.

До складу організаторів, крім зазначених НТУУ “КПІ” та СПбДПУ, увійшли Московський державний технічний університет ім. Н.Е.Баумана, Ризький технічний університет (Латвія), Технічний універси-

були присутніми представники шести країн – Росії, України, Естонії, Литви, Болгарії, Німеччини. Українська делегація була представлена деканом факультету менеджменту та маркетингу д.е.н., професором В.Г.Герасимчуком, заступником декана к.е.н., доцентом С.В.Войтком, завідувачем кафедри ММЕС д.ф.-м.н., професором В.О.Капустяном.

Збірник наукових праць конференції обсягом 762 сторінки містить понад 220 тез 315 авторів та співавторів від Комсомольська-на-Амурі до Софії та від Ташкента до Талліна. Основними темами, які виносилися на обговорення, були: теорія та практика управління діяльністю; актуальні проблеми економіки, організації та управління підприємством; інноваційна та інвестиційна діяльність; стратегія управління та конкурентоспроможність підприємства; зовнішньоекономічна діяльність тощо. За круглим столом наступного дня обговорювалися досягнення та перспективи факультету економіки та менеджменту СПбДПУ, проходив обмін досвідом педагогічної та наукової роботи.

С.В.Войтко,
заст. декана ФММ



Під час пленарного засідання

Санкт-Петербурзькому державному політехнічному університеті (СПбДПУ) пройшла чергова XIII Міжнародна науково-практична

тет – Софія (Болгарія), з якими факультет менеджменту та маркетингу КПІ підтримує тісні творчі та наукові зв’язки. На конференції

В останні роки у світі відбувається бурхливий розвиток дистанційної освіти і, відповідно, технологій дистанційного навчання. Розробляються дистанційні курси для різноманітних дисциплін і спеціальностей, дистанційні технології навчання. Однією з ключових з проблем, яку необхідно вирішувати при створенні ефективних дистанційних курсів навчання, є розробка автоматизованих систем оцінювання знань – тестових технологій.

З метою виявлення і поширення кращих розробок і досвіду в сфері розробки тестових технологій у квітні 2005 р. в Українському інституті інформаційних технологій в освіті (УІІТО) було проведено перший на теренах СНД відкритий Міжнародний чемпіонат з тестових технологій ICTT-2005 (http://ictt.ceevu.org). Його організували Інститут засобів навчання АПН України, Центр “Технології тестування й маркетингу”, міжнарод-

ЧЕМПІОНАТ З ТЕСТОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

не громадське об’єднання “Центрально-східно-європейський віртуальний університет”. Оргкомітет очолив начальник Центру тестування УІІТО к.т.н. Ю.М.Богачков.

У чемпіонаті взяли участь команди Харківського національного університету радіоелектроніки, Київського національного університету ім. Т.Шевченка, Слов’янського державного педінституту (Кубань), Київського ліцею бізнесу, консалтингового центру “Технології тестування й маркетингу” та підготовчого відділення для іноземців НТУУ “КПІ”.

Головою журі був відомий російський учений доктор педагогічних наук, професор В.С.Аванесов, який багато

років займається вимірюваннями в педагогіці та суспільних науках, розробкою тестів для оцінювання учнів та студентів. Об’єктивність оцінювання забезпечувалась тим, що учасники виступали під псевдонімами.

Команди вирішували завдання у своїх тестових системах та виявляли їх можливості: дозволяє реалізувати запропоноване чи ні.

Найкраще технічне рішення продемонструвала у підсумку команда Слов’янського державного педінституту, яка змогла оперативно адаптувати свою технологію до всіх запропонованих завдань.

У ході роботи учасники турніру познайомили колег зі своїми розробками, обговорили проблеми, які виникають у процесі створення таких програм, окреслили шляхи їх вирішення, щоб у підсумку програмні продукти стали більш ефективними та конкурентоспроможними.

В.М.Радченко,
керівник центру розвитку
інформаційного суспільства УІІТО

У вересні 2000 року Канадським Бюро Міжнародного Розвитку було засновано Канадсько-український гендерний фонд (КУГФ). Місія КУГФ – підтримка реформацийних ініціатив щодо

запровадження гендерної рівності в Україні шляхом фінансування проектів, запропонованих українськими установами з метою підвищення рівня сучасної свідомості громадянського суспільства в Україні через підтримку українських проектів, спрямованих на інтеграцію гендерної рівності.

Наш університет уже не перший рік плідно співпрацює з КУГФ. Нещодавно за успішне виконання спільного проекту “Інформаційна підтримка впровадження гендерної освіти в Україні” НТУУ “КПІ” був нагороджений похвальною грамотою КУГФ.

Інф. “КП”



Нагорода гендерного фонду

Команда КПІ – переможець Всеукраїнської олімпіади з напрямку “Електронні апарати”

Щороку Міністерство освіти і науки України проводить на базі Харківського національного університету радіоелектроніки (ХНУРЕ) Всеукраїнську олімпіаду з навчального напрямку “Електронні апарати”. Цього року в олімпіаді, яка пройшла на початку квітня, взяли участь 36 учасників з 12 ВНЗ України і Росії. Участь представників Росії надала олімпіаді міжнародного статусу.

Учасників олімпіади привітали заступник проректора ХНУРЕ з наукової роботи професор Г.І. Чурюмов та професор В.О.Стороженко – декан факультету електронних апаратів ХНУРЕ, на базі якого проходили фінальні змагання.

Протягом трьох годин студенти виконували конкурсні завдання у трьох оснащених необхідним про-

п’ютерна техніка. Такий комплекс підготовки, звичайно, полегшує розв’язання олімпіадних задач та є запорукою успіху.

Підготував і очолив команду у складі студентів РТФ А.В.Ремезенка, С.Б.Ткаченка, Ф.Б.Березюка і А.І.Назарька на олімпіаді молодий учений, випускник кафедри асистент Я.В.Савенко, до кола наукових інтересів якого входять лазерні методи і апаратура медичної діагностики і терапії – галузі, яка вимагає кваліфікованого володіння знаннями як з оптоелектроніки, так і з електроніки, медичної техніки, деяких галузей теоретичної медицини.

У напруженій боротьбі команда НТУУ “КПІ” виборола перше командне місце, набагато випередивши найближчих пересліду-



Ф.Б.Березюк отримує диплом за I командне місце

грамним та технічним забезпеченням комп’ютерних класів. Розміщення по робочих місцях було здійснено жеребкуванням. Оцінкою змагань займалось авторитетне журі, до якого увійшли викладачі з усіх 12 ВНЗ, представлених на олімпіаді.

На РТФ НТУУ “КПІ” підготовку бакалаврів з напрямку “Електронні апарати” проводить кафедра радіоконструювання і виробництва радіоапаратури. Підготовка здійснюється у широкому спектрі галузей знань: механіка, мікроелектроніка, матеріалознавство, основи проектування радіоапаратури, її конструювання, технології та автоматизація виробництва, САПР, мікропроцесорна та ком-

вачів. В особистому заліку друге місце зайняв Ф.Б.Березюк.

Успішний виступ команди НТУУ “КПІ” на олімпіаді ще раз засвідчив високий рівень підготовки студентів за напрямком “Електронні апарати”.

Участь студентів у подібних олімпіадах важко переоцінити. Змагання мобілізують резерви, гартують морально-вольові якості. Після олімпіади її учасники, особливо у разі перемоги, є взірцями ставлення до навчання у своїх академічних групах, стимулом для академічної праці.

Вітаємо переможців і бажаємо їм успіху і натхнення.

Ю.Ф.Зінковський,
проф., зав. кафедрою КІВРА

Олімпіада з деталей машин

Наприкінці квітня в Харківському національному технічному університеті сільського господарства ім. П.Василенка відбувся II етап Всеукраїнської студентської олімпіади 2004/2005 навчального року з дисципліни “Деталі машин та основи конструювання”. Від НТУУ “КПІ” в цій олімпіаді брали участь студенти III курсу ММІ Ігор Пилипенко (гр.МТ-21) та Ганна Свідерська (гр.МТ-23). Серед учасників олімпіади, яких зібралось понад 150, були представники майже всіх технічних вищих навчальних закладів України, а також сусідніх областей Росії. Організатори олімпіади створили для них сприятливі побутові умо-

ви, атмосферу урочистості та доброзичливості. Керівник секції “Деталі машин” кафедри лазерної технології, конструювання машин та матеріалознавства КПІ доцент В.А.Стадник, якого як представника столичного технічного університету включили до складу журі олімпіади, відмічає досить високу складність завдань та вимог до студентів. Незважаючи на це, наші учасники зуміли вибороти високі місця і були нагороджені грамотами Всеукраїнської студентської олімпіади. Щиро вітаємо переможців і бажаємо їм подальших успіхів!

А.К.Скуратовський,
доцент кафедри ЛТКМ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ “Київський політехнічний інститут”

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення вакантних посад професорів (доктор наук, професор) по факультету, кафедрі:

Теплоенергетичний факультет
Кафедра автоматизації проектування енергетичних процесів і систем
професорів – 2

на заміщення вакантних посад доцентів (доктор наук, кандидат наук, доцент), ст. викладачів (кандидат наук), викладачів (кандидат наук), асистентів по інститутах, факультетах, кафедрах:

<p>Інститут телекомунікаційних систем Кафедра інформаційно-телекомунікаційних мереж асистентів – 1</p> <p>Механіко-машинобудівний інститут Кафедра динаміки, міцності машин та опору матеріалів доцентів – 1</p> <p>Фізико-технічний інститут Кафедра прикладної фізики ст. викладачів – 1</p>	<p>Кафедра інформаційної безпеки доцентів – 1</p> <p>Інститут енергозбереження та енергоменеджменту Кафедра електромеханічного обладнання енергоємних виробництв асистентів – 1</p> <p>Факультет електроніки Кафедра мікроелектроніки асистентів – 1</p> <p>Факультет менеджменту та маркетингу</p>	<p>Кафедра менеджменту доцентів – 1</p> <p>Кафедра економіки і підприємництва доцентів – 1 асистентів – 2</p> <p>Кафедра психології і педагогіки асистентів – 1</p> <p>Факультет соціології Кафедра філософії викладачів – 3</p> <p>Теплоенергетичний факультет</p>	<p>Кафедра теплоенергетичних установок теплових та атомних електростанцій доцентів – 1 асистентів – 1</p> <p>Кафедра автоматизації проектування енергетичних процесів і систем доцентів – 4 ст. викладачів – 2 асистентів – 4</p> <p>Фізико-математичний факультет</p>	<p>Кафедра математичного аналізу та теорії ймовірностей асистентів – 1</p> <p>Факультет прикладної математики Кафедра спеціалізованих комп'ютерних систем доцентів – 1</p> <p>Факультет авіаційних та космічних систем Кафедра приладів та систем керування літальними апаратами ст. викладачів – 1</p>	<p>Факультет лінгвістики Кафедра основ перекладу англійської мови ст. викладачів – 2 викладачів – 8</p> <p>Кафедра теорії, практики та перекладу англійської мови викладачів – 2</p> <p>Факультет фізичного виховання і спорту Кафедра спортивного вдосконалення доцентів – 1</p>
---	--	---	---	---	---

на заміщення посад доцентів (доктор наук, кандидат наук, доцент), ст. викладачів (кандидат наук), викладачів (кандидат наук), асистентів по інститутах, факультетах, кафедрах:

<p>Інститут прикладного системного аналізу Кафедра математичних методів системного аналізу доцентів – 3 асистентів – 1</p> <p>Інститут телекомунікаційних систем Кафедра засобів телекомунікацій доцентів – 1 ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра телекомунікаційних систем доцентів – 2</p> <p>Фізико-технічний інститут Кафедра інформаційної безпеки доцентів – 1</p> <p>Механіко-машинобудівний інститут Кафедра динаміки, міцності машин і опору матеріалів доцентів – 2 ст. викладачів – 1 асистентів – 1</p> <p>Кафедра механіки пластичності матеріалів та ресурсозберігаючих процесів ст. викладачів – 1 асистентів – 2</p> <p>Кафедра конструювання верстатів та машин доцентів – 1</p> <p>Кафедра інструментального виробництва доцентів – 1 асистентів – 1</p> <p>Кафедра технічної механіки доцентів – 1 ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра лазерної технології, конструювання машин та матеріалознавства доцентів – 2</p> <p>Інститут енергозбереження та енергоменеджменту Кафедра електропостачання доцентів – 2</p> <p>Кафедра забезпечення життєдіяльності асистентів – 1</p> <p>Кафедра охорони праці та довкілля доцентів – 4</p> <p>Кафедра інженерної екології доцентів – 2 асистентів – 1</p> <p>Кафедра автоматизації управління електротехнічними комплексами асистентів – 2</p> <p>Кафедра електромеханічного обладнання електроємних виробництв</p>	<p>доцентів – 1</p> <p>Видавничо-поліграфічний інститут Кафедра репрографії доцентів – 1 ст. викладачів – 3</p> <p>Кафедра організації видавничої справи, поліграфії та книгорозповсюдження ст. викладачів – 3 асистентів – 1</p> <p>Кафедра видавничої справи та редагування доцентів – 2 ст. викладачів – 2</p> <p>Кафедра машин та агрегатів поліграфічного виробництва ст. викладачів – 1</p> <p>Фізико-математичний факультет Кафедра математичного аналізу та теорії ймовірностей доцентів – 1</p> <p>Кафедра диференціальних рівнянь доцентів – 1 асистентів – 1</p> <p>Кафедра математичної фізики доцентів – 6 ст. викладачів – 3 асистентів – 1</p> <p>Кафедра нарисної геометрії, інженерної та комп'ютерної графіки доцентів – 1 ст. викладачів – 4 асистентів – 1</p> <p>Кафедра загальної фізики і фізики твердого тіла доцентів – 1 ст. викладачів – 3</p> <p>Кафедра загальної та експериментальної фізики ст. викладачів – 1</p> <p>Факультет прикладної математики Кафедра спеціалізованих комп'ютерних систем доцентів – 2 асистентів – 1</p> <p>Кафедра прикладної математики доцентів – 3</p> <p>Факультет електроніки Кафедра систем автоматизованого проектування доцентів – 1 ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра електронних приладів та пристроїв ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра промислової електроніки доцентів – 2</p>	<p>Кафедра фізичної та біомедичної електроніки доцентів – 1 ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра мікроелектроніки доцентів – 1 ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра акустики та акустоелектроніки доцентів – 1 асистентів – 2</p> <p>Кафедра звукотехніки і ресестрації інформації асистентів – 1</p> <p>Кафедра конструювання і виробництва електронно-обчислювальної апаратури ст. викладачів – 1</p> <p>Радіотехнічний факультет Кафедра теоретичних основ радіотехніки ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра радіоприймання та оброблення сигналів ст. викладачів – 3</p> <p>Кафедра радіотехнічних пристроїв та систем асистентів – 2</p> <p>Кафедра радіоконструювання та виробництва радіоапаратури асистентів – 1</p> <p>Факультет менеджменту та маркетингу Кафедра економіки і підприємництва доцентів – 1 асистентів – 2</p> <p>Кафедра теоретичної та прикладної економіки доцентів – 2 ст. викладачів – 1 асистентів – 2</p> <p>Кафедра промислового маркетингу доцентів – 3 ст. викладачів – 1 асистентів – 1</p> <p>Кафедра математичного моделювання економічних систем доцентів – 3 ст. викладачів – 1 асистентів – 1</p> <p>Кафедра психології та педагогіки ст. викладачів – 3</p>	<p>асистентів – 1</p> <p>Факультет соціології Кафедра історії доцентів – 1 ст. викладачів – 2</p> <p>Кафедра філософії доцентів – 2 ст. викладачів – 3 викладачів – 1</p> <p>Кафедра політології, соціології та соціальної роботи доцентів – 1</p> <p>Кафедра звукотехніки і ресестрації інформації асистентів – 1</p> <p>Факультет авіаційних та космічних систем Кафедра теоретичної механіки доцентів – 3</p> <p>Кафедра інформаційно-виміральної техніки доцентів – 2 ст. викладачів – 1</p> <p>Теплоенергетичний факультет Кафедра атомних електростанцій та інженерної теплофізики асистентів – 1</p> <p>Кафедра автоматизації теплоенергетичних процесів доцентів – 1 ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра автоматизації проектування енергетичних процесів і систем доцентів – 1 ст. викладачів – 2</p> <p>Приладобудівний факультет Кафедра приладобудування доцентів – 1 асистентів – 1</p> <p>Кафедра наукових, аналітичних та екологічних приладів і систем доцентів – 2 асистентів – 1</p> <p>Кафедра виробництва приладів доцентів – 2</p> <p>Кафедра оптичних та оптикоелектронних приладів доцентів – 1</p> <p>Кафедра приладів і систем орієнтації та навігації доцентів – 2 асистентів – 1</p> <p>Кафедра приладів і систем неруйнівного контролю доцентів – 2</p> <p>Інженерно-фізичний факультет Кафедра ливарного виробництва чорних і кольорових металів доцентів – 1</p> <p>Кафедра металознавства та термічної обробки</p>	<p>ст. викладачів – 2 асистентів – 1</p> <p>Кафедра високотемпературних матеріалів і порошкової металургії доцентів – 1</p> <p>Кафедра фізики металів доцентів – 1 асистентів – 3</p> <p>Факультет права Кафедра господарського та кримінального права доцентів – 3 ст. викладачів – 2</p> <p>Кафедра державного права ст. викладачів – 2</p> <p>Кафедра процесуального права викладачів – 1</p> <p>Факультет лінгвістики Кафедра української мови, літератури та культури ст. викладачів – 4 викладачів – 1 (на 0,75 ставки)</p> <p>Кафедра основ перекладу англійської мови ст. викладачів – 11 викладачів – 11</p> <p>Кафедра теорії, практики та перекладу французької мови ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра теорії, практики та перекладу німецької мови ст. викладачів – 3 викладачів – 3</p> <p>Факультет інформатики та обчислювальної техніки Кафедра автоматизації та управління в технічних системах доцентів – 4 ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра автоматизованих систем обробки інформації і управління ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра технічної кібернетики асистентів – 1</p> <p>Кафедра обчислювальної техніки доцентів – 1 асистентів – 2</p> <p>Інженерно-хімічний факультет Кафедра машин та апаратів хімічних і нафтопереробних виробництв доцентів – 1 ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра автоматизації хімічних виробництв доцентів – 3 ст. викладачів – 2 асистентів – 1</p> <p>Кафедра екології і технології рослинних полімерів доцентів – 1</p>	<p>Зварювальний факультет Кафедра відновлення деталей машин доцентів – 1</p> <p>Хіміко-технологічний факультет Кафедра фізики хімії доцентів – 1</p> <p>Кафедра органічної хімії та технології органічних речовин доцентів – 1</p> <p>Кафедра загальної та неорганічної хімії доцентів – 2</p> <p>Кафедра хімічної технології композиційних матеріалів доцентів – 1 асистентів – 1</p> <p>Факультет біотехнології і біотехніки Кафедра промислової біотехнології асистентів – 1</p> <p>Кафедра екобіотехнології та біоенергетики доцентів – 1</p> <p>Факультет електроенергетичної та автоматичної техніки Кафедра теоретичної електроенергетики доцентів – 3 ст. викладачів – 1 асистентів – 1</p> <p>Кафедра електричних станцій доцентів – 2</p> <p>Кафедра електричних мереж і систем доцентів – 2 асистентів – 1</p> <p>Кафедра електромеханіки доцентів – 1 ст. викладачів – 1</p> <p>Кафедра автоматизації електромеханічних систем та електроприводу ст. викладачів – 1</p> <p>Факультет фізичного виховання і спорту Кафедра теорії та методики фізичного виховання ст. викладачів – 2</p> <p>Кафедра фізичного виховання доцентів – 1 ст. викладачів – 2 викладачів – 3</p> <p>Кафедра спортивного вдосконалення ст. викладачів – 3 викладачів – 1</p> <p>Кафедра фізичної реабілітації доцентів – 1 ст. викладачів – 2 викладачів – 1</p>
--	--	---	--	---	---

Термін подання документів – місяць від дня опублікування оголошення. Адреса: 03056, Київ – 56, Проспект Перемоги, 37, відділ кадрів, кімната 114.

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК»

газета Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут»

✉ 03056, Київ-56
проспект Перемоги, 37
корпус № 1, кімната № 221

☎ 241-66-95; 22-09

Головний редактор
В.В.ЯНКОВИЙ

Провідний редактор
В.М.ІГНАТОВИЧ

Редактор
Н.С.ЛІБЕРТ

Дизайн та комп'ютерна верстка
І.Й.БАКУН

Комп'ютерний набір
Л.М.КОТОВСЬКА

Коректор
О.А.КЛІХЕВИЧ

Реєстраційне свідоцтво Кі-130
від 21. 11. 1995 р.

Друкарня АТЗТ«Атопол»,
м. Київ, пр. Московський, 9
Тираж 1500

Відповідальність за достовірність інформації несуть автори.
Позиція редакції не завжди збігається з авторською.